

写手
▶C02版
影视
▶C06版

故事
▶C04版
连载
▶C07版

魅力
▶C05版
寻味
▶C08版



C01网事

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>

转到 评论



周末好时光
网事来相伴

“你不是妈亲生的,你妈其实是……”这句话对于70后、80后来说,简直是童年时的梦魇之一,几乎每个70后、80后都在童年时被告知亲妈另有其人,或者直接就是捡来的,而且捡的地方也大同小异——不是垃圾箱,就是路边。

如今,大多数70后、80后已为人父母,而亲子之间的玩笑似乎还在继续。4月1日就是愚人节了,我们不妨借着这个大人们恶搞的节日,来看看现代家长育儿中的“愚娃”故事。

哪家的孩子没被爹妈恶搞过

最永恒的话题:关于“亲妈”

出场人物:

王敏,生于1980年,儿子6岁



“你不是妈亲生的,你妈其实是……”

在我上幼儿园的时候,有一天我妈很晚还没来接我,几个幼儿园的阿姨就凑在一起开我的玩笑:“你妈不要你了,刚才打电话过来,说你亲妈是卖芸豆的,让你找你亲妈去。”“不会的,我妈很快就会来接我。”我清晰地记得自己当时是多么恐慌。“这孩子傻吧,赶紧去菜市场找你亲妈才对啊!”几个阿姨七嘴八舌地说。我大哭起来,当我哭得快背过气去的时候,我妈出现了,我跌跌撞撞地跑过去,抱着我妈的大腿再也不肯松开。

等我儿子出生了,我想不能在他太小的时候跟他开这种玩笑,会给他留下心理阴影。今年儿子6岁了,在愚人节前夕,我骗儿子说:“你刚出生的时候,是和好多孩子放在一起的,我们看你长得顺眼,就把你抱了回来。其实你的亲生父母很有钱,住很大的房子,家里还有好几辆车。如果你的亲生父母要你回去,你是选择跟亲生父母走呢?还是继续跟着我们?”

听我说完,儿子很坚决地说他要留在这个家里。我听了以后,感觉很幸福。

小编解读:

在孩子小的时候千万别开这种玩笑,真的会伤害他们。这个妈妈应在合适的时候向孩子解释一切,并且告诉孩子,爸爸妈妈是多么爱他。

最惊悚的话题:关于“听话”

出场人物:

天天的妈妈,生于1981年,儿子5岁

小时候我是个人来疯,每当家里来人的时候,我妈就会很神秘地把我叫到一边,并对我说:“你声音小一点儿,要不然藏在邻居家里的红毛鬼就会发现你,等晚上大人们都睡了,他就会把你抓走吃掉。”就这几句话,我立刻老实了,生怕发出一点儿声响。

等我当了妈妈,不知道是不是儿子继承了我的“优良基因”,也是个人来疯,而且更加让人管不住。最近,儿子的表姐来家里玩,两个人一个5岁,一个14岁,都是爱玩的年纪,眼看客厅都快被这两“熊孩子”拆了,我只好把儿子的表姐叫到一边,请她和我“演一出戏”。结果,那天下



“红毛鬼专门吃不听话的小孩儿……”

午,俩人在屋里安静地看书、小声地说话。儿子当然不会无缘无故地这么乖,那是因为我让他的表姐对他说,楼上有个很凶的大叔,一到晚上就会变成红毛鬼,凡是吵闹的孩子都会被抓走,永远不让回家。

小编解读:

面对玩疯了的孩子,家长们的无奈可以理解,但如果孩子经常处于紧张、畏惧的状态,性格会不健全,智力发育也会受到影响。

最善意的话题:关于“骄傲”

出场人物:

宁宁的妈妈,生于1972年,女儿8岁



“你的叔叔是明星,经常上电视……”

小的时候大家经常比爸爸,比如“我爸爸是科学家”“我爸爸是工程师”……长大了才发现,那些都是“幻想中的爸爸”。可见,孩子们也有虚荣心。

成年后我嫁了人,生了女儿,一家人都特别喜欢她。有一次我们看选秀节目,蔡国庆是节目中的一个评委,女儿特别喜欢他,总是说“这个叔叔长得真帅,而且和爸爸名字的前两个字一样”。被孩子这么一说,老公突发奇想,当即告诉她:“蔡国

庆是爸爸的兄弟,也就是你的叔叔,因为工作特别忙,所以不能呆在我们身边。但是,他经常问起你,让你听话,说有时间了就来看你。”

女儿深信不疑,跟老师和小伙伴们说蔡国庆是她的叔叔,小伙伴们羡慕不已。上学后,女儿才发现这是我们“善意的谎言”。

小编解读:

研究表明,孩子们是根据一个人的诚实记录来决定这个人是否值得信赖。谎言就是谎言,即使说得再冠冕堂皇,也改变不了其本质,家长一定要慎用“善意的谎言”。(据舜网 www.e23.cn)